



OPG - OSNIVANJE I POSLOVANJE

SADRŽAJ I RASPORED RADIONICE



SUFINANCIRANO SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE
EUROPSKI POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ: EUROPA
ULAŽE U RURALNA PODRUČJA
Mjera Tehnička pomoć - Podmjera 20.2.
„Podrška za osnivanje i upravljanje Nacionalnom ruralnom mrežom“



OPG OSNIVANJE I POSLOVANJE

Sadržaj i opis radionice

OPG je samostalna gospodarska i socijalna jedinica koju čine punoljetni članovi zajedničkoga kućanstva koji se stalno ili povremeno bave radom na gospodarstvu (sa prebivalištem na istoj adresi), a temelji se ili na vlasništvu i uporabi proizvodnih resursa u obavljanju poljoprivredne djelatnosti, ili samo na uporabi proizvodnih resursa u obavljanju poljoprivredne djelatnosti. Niti otvaranje OPG nije lišeno prikupljanja brojnih papira i dozvola.

Koje su prednosti osnivanja OPG-a, koje uvjete morate zadovoljiti da biste osnovali OPG, kakva je **procedura otvaranja**, koje djelatnosti može obavljati OPG i odgovore na mnoga druga pitanja možete dobiti na ovoj radionici. Također, ovom će radionicom biti obuhvaćena tema **jačanja žena u poljoprivredi** (trenutačno je u Republici Hrvatskoj svega cca 30% žena vlasnica OPG-a) uz prezentiranje primjera dobre prakse u SMŽ.

Ciljevi radionice

Cilj radionice je predstaviti korake osnivanja OPG, dokumentaciju za upis, uvjete za obavljanje djelatnosti da bi proizveli ekološke, domaće, lokalne, zdrave proizvode te moguće dobiti poticaje koji bi pomogli u tome kao i jačanje žena u poljoprivredi.

Kome je namijenjena radionica

OPG-ovima, poljoprivrednicima, fizičkim i pravnim osobama upisanim u Upisnik poljoprivrednika ili koji namjeravaju to biti, svima koji žele dobiti odgovore vezane za osnivanje OPG, prednosti i izazove istog.

Predviđeno trajanje radionice:

08:00 – 09:00 registracija i preuzimanje materijala

09:00 – 16:00 radionica

U sklopu programa predviđena je i pauza za ručak, kako biste imali prilike međusobno se upoznati i umrežiti.



Aplanium obrt za poslovno savjetovanje i upravljanje vl. Željka Šeler, specijaliziran je za pružanje savjetodavnih usluga vezanih uz područje poslovnog i financijskog planiranja te pripremu i provedbu projekata. Vlasnik, Željka Šeler mag. oec. je 20 - godišnje poslovno iskustvo u financijskom sektoru stjecala kao stručni suradnik na projektima IBRD (Svjetske banke za obnovu i razvoj) i EBRD (Europske banke za obnovu i razvoj) i kao financijski analitičar u banci. Stalni je sudski vještak za financije, ovlaštenu voditelj projekata te posjeduje ovlaštenje za samostalno vođenje knjigovodstva i financija. Raspolaže bogatim znanjima iz područja financija te je sudjelovala u ocjeni i/ili izradi preko 500 projekata.

Uz formalno obrazovanje uspješno je završila i program NLP manager&business coach te posjeduje certifikat NLP Practitioner i NLP Master, odobreni od International network of Humanistic NeuroLinguistic Psychology.

Tijekom 15 godina uspješno je održala edukacije za više od 1000 zadovoljnih polaznika, a rad s klijentima kroz savjetovanje, poslovnu suradnju te radionice i edukacije donosi joj veliko veselje. Svatko ima priliku i šansu, Aplanium je tu da pomogne klijentu ostvariti njegove snove i veseli se svačijem uspjehu.